

# 河北体彩开展安全检查 确保国庆假期安全



为切实加强国庆假期期间安全生产工作，有效防范遏制各类安全生产事故，9月30日上午，省体彩中心开展了全面的节前安全检查工作，排查潜在的安全隐患，为即将到来的假期营造安全和谐的环境。

省体彩中心主任高东勋带队深入一线，重点围绕“三源”（气源、电源、水源）、消防设备、食堂卫生、库房管理以及业务用房等多个方面对中心内部进行了细致的现场检查。还在机房、库房、食堂等关键区域，对灭火器材、安全通道及易燃物品管理情况进行了详细查看。

对于做好国庆假期期间的安全生产工作，高东勋强调一是要确保安全责任落实到人，将安全责任具体化、明确化；二是要严格遵守值班制度，做好交接班及值班记录，切实履行安全职责；三是要特别重视防火防盗及用电安全的重要性，各项安全措施必须落到实处，从严从实从细抓好安全工作。

各市体彩中心在节前也都开展了安全自查行动，旨在进一步提升整体安全管理水平，确保体育彩票销售与运营环境的和谐稳定。

## 石家庄东中心阶段总结培训结束

近日，石家庄东中心在石家庄美丽华大酒店开展了代销网点的阶段总结活动。本次活动旨在总结近期销售工作阶段性成果，分享优秀网点经验，提升各代销网点业务水平。

培训伊始，石家庄东中心对近期销售情况进行了阶段性总结，详细分析了近段时间的销售数据、市场反馈以及存在的问题。通过数据对比分析，展示了概率性游戏和竞猜型游戏在筹集公益金、扩大品牌影响力等方面取得的成绩，同时也指出了需改进之处，为今后工作提供了有益参考。

随后，优秀网点代表纷纷上台分享经验。他们结合自身实际，分享成功经验和有效策略。有的网点强调精准营销的重要性，通过深入了解客户需求提供个性化服务，提高客户满意度和忠诚度；有的网点分享创新宣传方式以吸引潜在客户；还有的网点介绍加强团队协作提高工作效率。这些宝贵经验让在场网点代销者受益匪浅，为他们今后工作提供了新思路和方法。

培训过程中，各网点代销者积极参与讨论，分享心得体会。大家纷纷表示，通过此次培训，对销售工作有了更

深入理解，学到了很多实用经验和技巧，同时也认识到自己工作中的不足之处，并将在今后工作中加以改进。

此次阶段总结活动的成功举办，为石家庄东中心代销网点提供了学习和交流的平台。相信通过此次培训，各代销网点将能更好地开展工作，提升销售水平，为体彩事业发展做出更大贡献。



## 五人制业余足球赛走进“足球之乡”

### 五人制业余足球赛

经过为期3天的竞逐，2024年中国体育彩票五人制业余足球赛丽江赛区近日在丽江市落下帷幕，16支来自“足球之乡”的球队展现出顽强的斗志和出色的技术，为观众奉上了一场场精彩的比拼。最终，宁蒗彝族自治县足球协会队脱颖而出，拿到本次比赛的冠军。

### 跟着体彩来到“足球之乡”

中国体育彩票五人制业余足球赛是由云南体彩中心主办的全民健身足球系列活动，秉承中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨，为广大足球爱好者和购彩者打造亲身参与足球、参与竞彩玩法体验的平台，弘扬中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的公益理念，传递体彩公益正能量。

今年的活动共在全省设立12个赛区，汇集五人制足球赛、台球球比赛、九宫格射门、桌上足球等活动和互动体验。

丽江赛区的比赛吸引了众多当地的足球好手报名参赛，他们球技精湛、配合默契，展现了足球运动的激情与活力。

精彩的对决还吸引了大批当地球迷和市民到场观赛，他们认真投入地观看赛场上的形势变化，为每一个精彩的进球大声叫好，为球员们的激情和拼搏欢呼呐喊，随着一场场精彩纷呈的高质量足球比赛不断上演，现场气氛紧张而热烈。

同时，赛场旁还设立了可以购买超级大乐透、竞彩游戏、顶呱刮即开票等体彩玩法的中国体育彩票销售点，既为参赛球员、观众和购彩者提供了便利，也能更好地传递购彩是为社会事业作奉献、为公益事业献爱心的公益理念，让更多人感受到“体彩在身边，公益看得见”。

### 宁蒗县足协实现卫冕

经过激烈的角逐，丽江赛区的决赛在宁蒗彝族自治县足球协会队和丽江市球迷协会队之间展开，两队分别拿到了过去两届赛事的冠军，此番交手格外引人注目，赛场外早就坐满了闻讯赶来的观众。最终，宁蒗彝族自治县足球协会队以5比1击败对手实现卫冕，捧起了2024年中国体育彩票五人制业余足球赛丽江赛区的冠军奖杯，丽江市球迷协会队、黑猫队、启博FC队分列二到四名。三羊开泰队获公益贡献奖，丽江古城足球学校队的段志红、杨志毅获台克球比赛冠军。

“太激动了！能够卫冕非常不容易，非常感谢体彩为我们提供了这个平台来展示自我。”宁蒗彝族自治县足球协会会长杨威表示，每年球队都会驱车近3个小时从距离丽江市130多公里外的宁蒗县前来参赛，只为了以球会友，竞技交流，“五人制足球在我们当地非常受欢迎，但从来没有过这样高水平的赛事，我们在这个比赛中不断成长和进步，从夺冠到卫冕，每位球员都为自己热爱的足球付出了最大的努力。”（张月霞）